



2012  
伦敦奥运会特别报道

现代快报

B7 快乐大本营

2012年7月29日 星期日

责任编辑:徐悦

美编:于飞 组版:竺巍

独家活动

## “熊”起!

易思玲射出首金  
北极熊预测开门红

7月26日,在由现代快报与海底世界独家推出的“北极熊预测伦敦奥运”活动中,北极熊库扎果断押宝中国军团首金花落射击。昨天下午,中国神枪手易思玲发挥出色,成功摘得中国奥运健儿在本届伦敦奥运会上的首金,这也意味着库扎取得了奥运预测的开门红,有读者打来电话大赞,“熊哥的的实力真不是盖的!”

在欧洲杯预测过程中,“海豚哥”宁宁的首场预测失利,让不少读者大呼“遗憾”,也令原本活潑率性的宁宁郁闷了许久。因此,很多读者都很关注奥运预测专家北极熊库扎的首轮预测,对它寄予厚望。

令人欣喜的是,库扎没有让人失望,易思玲的夺金让它实现了奥运预测开门红。“熊哥猜对啦!恭喜恭喜!激动中……”这次库扎一出马就旗开得胜,让不少网友在微博上“力挺”库扎,并表示会期待它未来几天的预测表现。海底世界的邓经理笑言,“看来我们的极地馆又要人满为患了,明天,肯定有很多人会赶来看‘预测帝’北极熊。”

亲爱的读者,如果您想观看北极熊预测的风采,欢迎发邮件到现代快报体育部邮箱(xdkb-tyb@sina.com),我们每期将随机挑选五位幸运读者,前往海底世界,共同见证北极熊预测。

实习生 邓婷尹  
现代快报记者 韩飞周游

从今天起,现代快报将在伦敦奥运会期间与宏图三胞合作,独家推出“奥运文武会”征文及摄影大赛。只要您关注奥运会,只要您愿意与我们分享您的奥运观感,只要您踊跃投稿,就有机会赢取笔记本电脑,数码相机等超值奖品。亲,不要犹豫,赶快来参与,大奖等着您!

快来参加征文、摄影大赛,赢取笔记本等丰厚大奖

# 这个夏天 定格我们的奥运记忆

快报联手宏图三胞,独家推出“奥运文武会”征文、摄影大赛

### 期待您的奥运故事

一千读者,就有一千个哈姆雷特。对于伦敦奥运会,不同的读者有各自喜爱的项目和体育明星,因此在欣赏奥运的过程中,也必然会有不同的感受。为了给您提供一个分享奥运观感的平台,现代快报与宏图三胞联合推出“奥运文武会”征文及摄影大赛,期待您写下自己的心情小札,写下属于自己的精彩奥运故事,拍摄下属于自己的奥运风景。

此次大赛的主题是“我们的奥运”,您可以围绕奥运会期间焦点赛事、风云人物,以及自己对奥运会的看法、感悟、故事等等,撰写字数不超过1000字的精彩美文。同时,摄影爱好者们也可以举

起您手中的相机,围绕主题拍摄下奥运会期间身边的精彩一刻。

除了中国奥运军团,我们更欢迎读者关注江苏体育健儿的表现,江苏共有27名正选、6名替补、1名联合培养运动员入选中国体育代表团,征战本届伦敦奥运会,陈若琳、陆春龙、吴静钰、仲满等奥运冠军的表现尤其值得期待与关注。

值得一提的是,在摄影大赛中,您除了可以用镜头记录下身边的奥运故事,还有另一条捷径,就是报名现代快报“奥运嘉年华·夏令营”活动,去观摩江苏舜天足球俱乐部和江苏南钢俱乐部球队的训练,以及观摩江苏体操、跳水、击剑队,零距离接触江苏体育健儿,从而创作出优秀的摄影作品。

### 笔记本和相机等您拿

本次大赛将从即日起延续至奥运会结束日。大赛鼓励原创,参赛作品必须健康向上,主题鲜明,杜绝抄袭或转载。

亲爱的读者,您可以通过邮箱投稿,直接发送精彩作品到我们的E-mail(xdkbtyb@sina.com),或者将作品邮寄至:南京市洪武北路55号《现代快报》体育部(邮编:210005),请在您的邮件中写明个人信息及联系方式。这次大赛将由现代快报组织摄影及写作专家对参赛作品进行专业评选。奥运会期间,您的优秀作品还有机会刊登在奥运《英雄》特刊上。

大赛期间,我们将每日评出

一名“最佳写手”,获得由宏图三胞提供的笔记本电脑一台,一名“最佳摄影”,获得由宏图三胞提供的数码相机一台,同时每期我们还将评选优秀摄影若干名,奖励MP4及U盘等奖品。评审结果及获奖名单将通过《英雄》奥运特刊专版发布。

亲,您还在犹豫什么,写下您的奥运故事,拍下您的奥运激情,“奥运文武会”期待您的参与!

实习生 陈安琪 须君花  
现代快报记者 韩飞周游



奖品由宏图三胞高科技技术有限公司提供

## 热情参与奖牌竞猜 读者争“抢”iPad2!

前天,现代快报与苏宁易购推出的“看奥运、读快报、赢精彩大奖”超值回馈活动,上线短短两天就吸引了众多网友转发评论。昨天下午中国名将易思玲在女子10米气步枪夺得的伦敦奥运首金,也拉开了我们超值回馈活动的送礼序幕,具体的获奖名单我们将在明天的快报和新浪

微博@苏宁易购里共同公布。

昨天,关于第二天的中国代表团奖牌数又火热进行,活动上线仅2个多小时就引来了500多名网友的积极转发,网友“无为治”的答案是:“3金2银1铜!”而网友“幸福达人”则认为中国代表团应该能拿4枚金牌,在之前发行的“伦敦奥运会观战典藏手

册”中,我们也曾为读者解读夺金热门,中国“小飞鱼”孙杨的男子400米自由泳,射击老将郭文珺的女子10米气手枪和跳水双秀吴敏霞和何姿的女子双人3米板都值得期待,相信会给我们带来不少惊喜。

实习生 须君花  
现代快报记者 韩飞周游

### 看奥运读快报 上苏宁易购赢竞猜大奖

#### 竞猜方式:

在新浪微博里@苏宁易购,在#奥运奖牌猜猜猜#专题里转发本微博并预测评论次日(北京时间0:00-24:00)中国体育代表团斩获的奥运金、银、铜奖牌数,每天会在正确答案中抽出一名幸运观众,赠送iPad2一台,获奖名单于第三天公布。

#### 规则解释:

(1)每个用户每天只能参加

一次竞猜,如回复转发2次及以上失去获奖资格。

(2)每日竞猜的是次日0:00-24:00的中国奥运奖牌总数,每天竞猜到当天24:00截止。

(3)每日竞猜内容为次日的中国体育代表团选手奥运金、银、铜奖牌数。

(4)为了保证活动的公正性,本活动请南京市公证处进行全程公证。

(5)苏宁易购和现代快报工作人员及直系亲属不得参与竞

猜和获奖。

(6)若奥运金、银、铜奖牌数没有完全猜中者,中奖者将在猜中奥运金、银牌数的参与者中抽取一名。

(7)获奖通知将在《现代快报》和新浪微博@苏宁易购里共同公布。

(8)自获奖通知发布7个工作日内,获奖者到指定地点领取奖品,逾期视为弃奖。

(9)本次活动最终解释权归苏宁易购和现代快报所有。

奖品由苏宁易购网上商城提供赞助

### 征集令

还没报名快报奥运嘉年华?抓紧时间吧  
首期夏令营  
下周六举行

前天,现代快报“奥运嘉年华·夏令营”活动一推出,就得到了很多读者的热情响应。读者刘先生发短信告诉我们,他是耶夫蒂奇的粉丝,希望能够到现场跟偶像拍张合影!读者张先生很爱看体操、跳水等技巧类项目,他希望能到南京体院观摩,满足自己的好奇心。

下周六,第一期夏令营就将在体院,我们给读者安排了观摩江苏体操队、跳水队、击剑队训练的机会。第二期和第三期,我们还将邀请读者观摩江苏舜天队和江苏南钢队、江苏男排训练,参与活动的读者将有机会与舜天球员踢一场友谊赛,接受南钢球员和江苏男排队员的悉心指导。亲爱的读者,只要将想要体验的项目告诉现代快报体育部,你就有机会成为“奥运嘉年华·夏令营”体验族的一员。每期活动,我们将选取10名幸运读者。

现代快报记者 韩飞周游  
实习生 凌琪琪